

Dobro došli u budućnost.

S **greenline**-om počinje nova era u gradnji prozora.

**greenline** je oznaka za tehnologiju koja se bazira na bezolovnim stabilizatorima u recepturi plastike za izradu vrhunskih prozorskih profila, koji već danas ispunjavaju ekološke zahtjeve sutrašnjice. Odlučite li se za ovu novu generaciju PVC prozora donosite pravu odluku za očuvanje zajedničkog nam okoliša.

Grupacija profine u svojim sirovinama za prozorske profile iz plastike sa znakom **greenline** od 2004. godine upotrebljava novi kemijski stabilizator na bazi kalcija i cinka i na taj način izbjegava olovo u cjelokupnom proizvodnom procesu. Već 13. studenog 2003. na lokaciji profine-a u Pirmasense pušte-no je u pogon novo postrojenje za vlastitu proizvodnju aditiva (EvA) koji se koriste u proizvodnji PVC prozorskih profila. To je u ovoj branši jedinstvena, vrlo suvremena mješaonica, putem koje marke KBE, KÖMMERLING i TROCAL pokazuju put ka većoj održivosti u prozorskoj tehnologiji i preuzimaju liderstvo u branši i u ovoj oblasti.



U suglasju je s dobrovoljnom samonametnutom obavezom "Vinyl 2010", kao i sa smjernicama Komisije EU za okoliš da se izbjegava olovo kao stabilizator u industrijskim proizvodima, profine robne marke, KBE, KÖMMERLING i TROCAL jamče svojim partnerskim poduzećima da su kod isporučenih **greenline** profila korišteni samo potpuno bezolovni stabilizatori na bazi kalcija i cinka kao središnji sastavni dio recepture za svježi materijal. Bez teškog metala olova posebni postupci prerade, od proizvodnje sirovine do ponovne prerade krajnjeg proizvoda, postaju suvišni. Osim toga, prozori **greenline**, dakako, imaju sve klasične i gospodarske prednosti plastike kao materijala za prozore, kao što je na primjer posebna trajnost i dugi životni vijek, izvrsna toplinska izolacija, izvanredna otpornost na vremenske utjecaje i visokovrijedne površine svilenog mat sjaja. Putem **greenline** bezolovnog stabilizatora grupacija profine, zajedno sa svojim partnerskim poduzećima, preuzima odgovornost pred zajednicom i prirodom - u smislu ideje o održivosti.



No, **greenline** je nešto više od zamjene. Inovativni proizvodi KBE, Kömmerling i TROCAL ne samo da su napredak s ekološke točke gledišta, nego su i otporniji na vanjske utjecaje, duže zadržavaju i svilenkasti mat sjaj površine koji je uvijek bio svojevrsan znak kvalitete profine proizvoda, i imaju još bolja izolacijska svojstva. To će, u još većoj mjeri nego danas, biti važno u budućnosti, jer znači i manju potrošnju energije što direktno doprinosi očuvanju naše sredine. Naravno, i dalje je zadržana mogućnost recikliranja starih prozora što je dodatni doprinos očuvanju prirodnih resursa. **greenline** zadovoljava oba uvjeta Komisije EU: s jedne strane prestaju se koristiti olovni stabilizatori novoj proizvodnji, a s druge se recikliraju stari prozorski profili. Na taj način, **greenline** nagrađuje i kupce svojih proizvoda i okoliš.

**greenline** je znak stabilizatora međunarodne grupacije profine.

Grupacija profine upotrebljava znak **greenline** od 2004. godine u svim sustavima profila i omogućuje svojim članicama i njihovim autoriziranim partnerima ponudu ukupnog asortimana novih materijala i sirovina sa 100% bezolovnim stabilizatorima.

Ako želite više saznati o **greenline-u** i o našoj opsežnoj ponudi proizvoda, radujemo se Vašem dolasku, telefonskom pozivu ili posjetu našim web stranicama.

Zajedno s našim autoriziranim partnerima, uvijek smo tu za Vas ako je potrebno savjetovanje od projektiranja do gotovog rješenja prozora. Cijenimo to što ste prepoznali kvalitetu.



**greenline**  
*štiti okoliš.*



**greenline**  
*smanjuje troškove.*



**greenline**  
*zadržava vrijednost.*

**greenline**

*već danas: prozori  
za ekološke zahtjeve **budućnosti***